

株主各位

東京都千代田区平河町一丁目4番12号
株式会社ベルパーク
代表取締役社長 西川 猛「第31回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面から
記載を省略している事項」の一部訂正について

当社「第31回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面から記載を省略している事項」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第31回定時株主総会招集ご通知に際しての交付書面から記載を省略している事項」12ページ
連結注記表 連結株主資本等変動計算書に関する注記 2. 剰余金の配当に関する事項

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

（訂正前）

(1) 配当金支払額等

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
2023年3月23日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	394,435	20.5	2022年12月31日	2023年3月24日
2023年8月7日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	413,675	21.5	2023年6月30日	2023年9月8日

（訂正後）

(1) 配当金支払額等

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
2023年3月23日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	394,435	20.5	2022年12月31日	2023年3月24日
2023年8月7日 取締役会	普通株式	利益剰余金	413,675	21.5	2023年6月30日	2023年9月8日

以上